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Tedenske novosti 10/2010
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

Eleganca ježa

Napisala: Muriel Barbery
Prevedli: Metka Zorec in Varja Balžalorsky
Uredil: Andrej Koritnik
Zbirka: Roman

Ljubezen in filozofija, prepleteni v literarni uspešnici. Izjemna zgodba o moči 
ljubezni in naključnosti usode. 

Renée Michel je povprečna in neopazna 54-letna vratarica bogataškega 
stanovanjskega bloka v Parizu. Ker je del hišnega »inventarja«, je stanovalci niti 
ne opazijo. V stavbi živi tudi inteligentna dvanajstletnica Paloma Josse, ki svoja 
zapažanja o absurdnosti življenja njene snobovske družine zapisuje v dnevnik. 
Odloči se, da bo za trinajsti rojstni dan naredila samomor. Toda videz vara: Renée 
je v resnici izjemno izobražena in kultivirana, Paloma pa na svet gleda drugače 
kot njena starejša sestra, tipična mladostnica, ki seveda študira na elitni École 
nationale superieure, in zaničuje snobizem svoje družine, hkrati pa je edina, ki 
zasluti prefinjenost vratarice njihovega bloka. Ko pa se vseli še Japonec Kakuro 
Ozu, se na ozadju ljubezni do filozofije, umetnosti in razuma poveže trikotnik 
nenavadnih usod … 

Profesorica filozofije Muriel Barbery (1969) se je v Franciji najprej predstavila z 
romanom Poslastica, svetovno slavo pa požela z Eleganco ježa, ki so jo prevedli 
v številne jezike in jo doslej prodali v več kot milijon izvodih.

»Če bi znala, česar ne znam, če bi znala pisati romane, bi hotela napisati takega, 
kot je Muriel Barbery Eleganca ježa. Inteligenten, duhovit filozofski roman o 
pomenu lepote v tem nelepem svetu. O lovljenju vedno v nikoli. Oda umetnosti 
in hvalnica ljudem, ki zares vidijo. Ni mogoče ljubiti brez odprtega pogleda 
in mogoče je umreti v miru z očmi, ki imajo lepoto pod vekami. Aristokratska 
pisava, ki zmore zunajčasnost, čarobno bralsko dogodje, da so me solze oblile. 
Fascinanten roman!«, je zapisala Manca Košir.

Cena: 24,94 € • Obseg: 366 strani • Format: 15 x 20,5 cm • Koda: 9789610112792
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Izbrane zgodbe 

Cankarjeva založba
Napisal: Rabindranath Tagore
Prevedla: Dušanka Zabukovec
Spremno besedo napisala: Ana Jelnikar
Uredil: Andrej Blatnik
Zbirka: Moderni klasiki

Veliki mojster proze s preloma stoletij se je konec 19. stoletja posvetil pisanju 
kratkih zgodb. Prikazujejo žive portrete bengalskih ljudi in pokrajin, spregovarjajo 
o težavah kmečkega življenja, skvarjenega uradništva, kastnega sistema, ženske 
podreditve in in poniževalne revščine. Kljub pritlehnim temam pa so te zgodbe, 
kakor je za izjemnega stilista značilno, napisane na način, ki dokumentarno 
realistične teme povzdiguje v alegorične prikaze življenja, ki dobro stoletje po 
nastanku niso nič izgubili. V njegovem delu se harmonično združujejo različni 
elementi, kot opisuje ena njegovih misli: »Um iz same logike je kot nož samo iz 
rezila - poreže roko, ki ga uporablja.« 

Rabindranath Tagore (1861-1941), bengalski pesnik, prozaist, slikar, skladatelj, 
glasbenik in mislec, je ena osrednjih kulturnih osebnosti sodobne Azije. Leta 1913 
je prejel Nobelovo nagrado za književnost. V slovenščini je izšlo 29 njegovih knjig, 
pri Cankarjevi založbi nazadnje leta 2005 ponatis romana Gora. 

Cena: 22,95 €  • Obseg: 160 strani • Format: 15,5 x 24,5 cm • Koda: 9789612317584

Trije razbojniki

Napisal in ilustriral: Tomi Ungerer
Prevedla: Tatjana Cestnik
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Velike slikanice

Klasična slikanica Andersenovega nagrajenca, po kateri je nastala tudi zelo 
uspešna celovečerna risanka. Brezčasna zgodba o prevladi dobrega nad slabim.

Cena: 16,95 €  • Obseg: 40 strani • Format: 21 x 29 cm • Koda: 9789610111375
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Iz zbirke Draguljčki
Prevedli: Breda Konte, Ana Šavli 
Uredila: Barbara Zych 

Zbirka miniaturnih darilnih knjižic založbe Exley, vsaka je spravljena v ličen, trden ovitek. Knjižice vsebujejo citate 
– drobne dragulje, s katerimi osrečite vsakogar! Izreke spremljajo barvne ilustracije in fotografije.

V težkih časih
    

Koda: 9789610109969

Uresniči sanje

Koda: 9789610109990

Bodi, kar si

Koda: 9789610109983

Cena posamezne knjige: 8,95 € • Obseg posamezne knjige: 350 strani • Format posamezne knjige: 4 x 5,8 cm, 
z ovitkom: 4,8 x 6,5 cm
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Nadja, smaragdna vila

Napisala: Daisy Meadows 
Ilustrirala: Georgie Ripper 
Prevedla: Nina Antosiewicz Zupan 
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Mavrične vile

Nov letnik Mavričnih vil prinaša zgodbe kristalnih vil. Goblini Viktorja Slane 
so ukradli dragulje iz krone kraljice Titanije. Ker vile iz draguljev črpajo moč za 
vilinsko čarovnijo, jim te že močno primanjkuje … Bo Nini in Anji s pomočjo 
pravljičnih prijateljic uspelo najti sedem draguljev?

Mavrične vile so najbolj priljubljena vilinska zbirka, prevedena že v več kot 20 
jezikov. Prodanih je bilo že več kot 10 milijonov izvodov knjig.

Cena: 9,95 € (mehka vezava), 14,95 € (trda vezava) • Obseg: 78 strani • Format: 14 x 20 cm • Koda: 9789610110590 (mehka 
vezava), 9789610110606 (trda vezava)

Iz zbirke Žepnice
Mary, Mary

Napisal: James Patterson 
Prevedel: Jernej Zoran 
Uredil: Boris Bogataj

Alex Cross je z družino ravno na počitnicah v Disneylandu, ko ga pokliče direktor 
FBI-ja. Zgodil se je umor razvpite filmske zvezdnice na Beverly Hillsu. Kmalu 
zatem urednik časopisa Los Angeles Times prejme elektronsko sporočilo, ki 
srhljivo podrobno opisuje umor. Podpisano je z imenom Mary Smith. Vendar je to 
šele začetek grozljive more. 
Najbolj zapletena in prebrisana Pattersonova kriminalka doslej, ki bo navdušila 
njegove oboževalce. 

Cena: 13,95 € • Obseg: 364 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789610111320

Dar

Napisala: Julie Garwood
Prevedel: Jaka Jarc
Uredila: Nina Žitko

Saro Winchester so pri štirih letih na kraljevo željo omožili s štirinajstletnim 
markizom Nathanom St. Jamesom. Zdaj je zrasla v mlado lepotico, ki nestrpno 
pričakuje, da bo prišel njen mož ponjo. Vendar sta rodbini v sporu, mož, ki pride 
ponjo, pa predrzen in osupljivo mogočen. Ko skupaj pobegneta z njegovo ladjo, je 
Sara trmasto odločena, da ga bo osvojila. Bo lahko njuna strast zagorela v vročem 
ognju kljub zaroti njune družine in Nathanovi davni zaobljubi, da ne bo nikdar več 
odprl srca ljubezni?

Zgodovinske romance Julie Garwood sedaj tudi v Žepnicah! Mojstrica žanra na 
najvišji ravni.

Cena: 15,95 € • Obseg: 498 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789610111146
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

CICI ZABAVNIK, št. 7, marec
Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje.

Od 6. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Novi Cici zabavnik je tukaj! Dinozaver Dino je za vse ljubitelje ugank in zavozlank 
pripravil polno zanimivih nalog, nekatere med njimi so tudi nagradne. Reševali 
bomo križanke, kvize, iskali besede v mreži, iskali poti iz labirinta … Naredili 
bomo lesenega galeba in velikonočno drevo, ki ga bomo okrasili s pisanimi pirhi. 
V Cici kuhinji pa bomo spekli angleško jabolčno pito. V Cici zabavniku so seveda 
tudi naloge s super nalepkami in kartonka z velikonočnimi okraski.

Obseg: 52 strani • Cena 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 € za individualne naročnike, 4,10 € v prosti prodaji.

MOJ PLANET, št. 7, marec
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Od 8. leta naprej.
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Mladički! Tako ljubki, puhasti, mehki … Toda kako sploh preživijo v okolju, kjer 
izza (tako rekoč) vsakega grma preži kakšen plenilec? Raziskali smo, kdo skrbi 
za mladiče pri posameznih živalskih vrstah, in marsikje prišli do presenetljivih 
odgovorov. Pred resnico si ne zatiskamo oči, zato se ob mednarodnem letu 
biotske raznovrstnosti lotevamo novih žgočih tem. Odgovarjamo tudi na 
vprašanje, ali prihod ptic selivk res pomeni začetek pomladi. Od tujih dežel 
smo tokrat obiskali Indijo, na Tasmaniji pa počohljali godrnjavo zverinico – 
tasmanskega vraga. Ovitki, zavoji, škrniclji, škatle, vrečke … Koliko embalaže 
ljudje vsak dan zmečemo v smeti! Osupnili smo, kako drugačna je embalaža, 
ki jo je »izumila« narava! Test tokrat zdravi ljubezen, dr. Vetko pa se drži kar 
živali … Rubrika Resničnost in domišljija ureja babilonsko zmešnjavo, strip pa 
malce zaplete dogajanje na morju. Poleg nagradnih nalog je tu še zadnji poziv za 
sodelovanje na nagradnem natečaju za naj risbo. Na posterjih sta tokrat bela tigra 
in slona.

Obiščite www.mladinska.com/mojplanet!

Obseg: 60 strani • Cena: 3,47 € za naročnike v šoli; 3,72 € za individualne naročnike; 4,10 € v prosti prodaji
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GEA, št. 3, marec

Edina izvirna slovenska družinska poljudnoznanstvena  revija.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Anja Leskovar

Žalostno je poročati o hudih dogodkih, kakršen je bil potres na Haitiju, ki je 
odnesel na tisoče in tisoče človeških življenj in vso državo pahnil v bedo. Toda 
tudi taki dogodki so del življenja na našem planetu in iz njih bi se morali marsikaj 
naučiti. Marčna številka revije Gea pa ni samo črno obarvana. V njej boste lahko 
prebrali daljši sestavek o oblakih, njihovem nastanku in pomenu. Iz domačega 
gnezda boste lahko poleteli med Slovence po svetu in spoznali, kako pomembno 
vlogo so imele aleksandrinke, ki so v Egiptu s svojim mlekom reševale domačo 
bedo. Odpotovali boste v Turkmenistan ali po Visokih Turah iskali zlato. Geina 
sredica vam bo kot zmeraj razkrila številne zanimivosti iz narave, pa tudi vesolja. 
Nikakor pa ne smete zamuditi velike nagradne igre, ki vas bo z malo sreče 
popeljala na križarjenje po Karibskem morju. Sodelujete lahko v fotografskem 
natečaju Razkošje naravne raznolikosti, ki najboljšim avtorjem ponuja bogate 
nagrade.

Obiščite www.gea-on.net!

Obseg: 84 strani • Cena: 3,75 € za naročnike v šoli; 4,01 € za individualne naročnike, 4,39 € v prosti prodaji

Ljubljana, 12. marec 2010

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar, Služba za odnose z 
javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 3174 ali 01 241 3006. 


